
章 節 分野 施策

5 2 2

年度

目標

単位 策定の準備 実績

目標

単位 % 実績

目標

単位 回 実績

達成度

備考

次年度
への方
向性

備考

Ａ
（

行
動
）

次年度以降の対応

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

２
次
評
価

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

令和２年度は、公共交通機関支
援事業（新型コロナウイルス感
染症対策）のため事業費を増加
させたが、令和３年度も同様の
事業を継続するため。

新型コロナウイルス感染症地方創
生臨時交付金による公共交通事業
者への継続的な支援と地域公共交
通計画策定に向けた市民ニーズの
把握に取り組むため。

公共交通事業者への継続的な支
援と地域公共交通計画策定に向
けた市民ニーズの把握に取り組
むため。（６月補正で肉付け）

新型コロナウイルス感染症の拡
大と収束の繰り返しで対面での
意見交換がほぼ不可能であった
ため。

Ｃ
（

評
価
）

取組評価

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

１
次
評
価

Ａ　目標を達成している
（達成率100％以上）

Ａ　目標を達成している
（達成率100％以上）

Ｃ　目標を達成していない
（達成率８０％未満）

10 10

－ 2

－ －

0

策定準備 策定

策定準備 策定準備 策定準備

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

取
組
（

D
o
）

事
業
実
績

○地域公共交通活性化協議会の
開催
○新型コロナウイルス感染症拡
大によって公共交通利用者が激
減する中、各事業者がガイドラ
インを策定し徹底的な感染防止
対策を実施していることの啓発
○安心して利用するための新し
い生活様式に即した公共交通利
用方法を提示する「路線バス無
料の日」を実施
○公共交通維持確保支援金、感
染症対策支援金の交付

◯地域公共交通活性化協議会の開
催
◯新型コロナウイルス感染症地方
創生臨時交付金事業を活用した公
共交通事業者（路線バス・法人タ
クシー個人タクシー）への各種支
援策の実施
◯路線バス負担金の拠出
◯バス停上屋更新工事（花住坂バ
ス停（西行き）の実施に伴うバス
待ち環境の改善

◯地域公共交通活性化協議会の
開催
◯新型コロナウイルス感染症地
方創生臨時交付金事業を活用し
た公共交通事業者への各種支援
策の実施
◯路線バス負担金の拠出
◯バス停上屋新設工事（池嶋バ
ス停（北行き））、新田辺駅前
西側駅前広場における路線バス
時刻表更新工事の実施に伴うバ
ス待ち環境の改善

指標
地域公共交通計画策定

策定準備 策定準備

指標
地域公共交通計画の事業進捗率（Ｒ
５以降）

－ －

指標
市民ニーズの把握に向けた対話

事
業
計
画

・協議会の開催
・部会の開催
・計画策定に向けたデータ収集
及び分析

・協議会の開催
・部会の開催
・計画策定に向けたデータ収集及
び分析

'・計画策定に向けたデータ収集
及び分析'
・計画素案の作成
・協議会の開催

・計画策定

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

概
要
（

Ｐ
ｌ
ａ
ｎ
）

事業概要

管理番号 148 事務事業名
地域公共交通計画

策定事業
総合計画

体系

重点Ｐ
総コ
スト

51,480Ⅲ-1,Ⅴ
-4

事業概要
まちづくりと連携した持続可能な地域公共交通ネットワークの形成事業。地域公
共交通活性化協議会の設置、計画の策定、計画に基づく進捗管理。

担当課 計画交通課

取組実績



章 節 分野 施策

3 4 1

年度

目標

単位 件 実績

目標

単位 時間 実績

目標

単位 箇所 実績

達成度

備考

次年度
への方
向性

備考

Ａ
（

行
動
）

次年度以降の対応

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

２
次
評
価

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｃ
（

評
価
）

取組評価

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

１
次
評
価

Ａ　目標を達成している
（達成率100％以上）

Ａ　目標を達成している
（達成率100％以上）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

1 1 1

1 1 1

7575 7575

6751 7970 6424

1040 1040

1258 1359 1486

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

取
組
（

D
o
）

事
業
実
績

○相談支援事業
・障害者生活支援センターで実
施（利用延べ人数 5,817人）
○日常生活用具給付事業
・給付延べ件数1258件

○相談支援事業
・障害者生活支援センターで実施
（利用延べ人数  8,722 人）
○日常生活用具給付事業
・給付延べ件数1,359件

○相談支援事業
・障害者生活支援センターで実
施（利用延べ人数  11,３１３
人）
○日常生活用具給付事業
・給付延べ件数      1,486 件

指標
日常生活用具利用件数

1040 1040

指標
日中一時支援利用時間

7575 7575

指標
地域生活支援拠点等の整備

1

事
業
計
画

・相談支援事業
・日常生活用具給付事業
・訪問入浴サービス
・日中一時支援

・相談支援事業
・日常生活用具給付事業
・訪問入浴サービス
・日中一時支援

・相談支援事業
・日常生活用具給付事業
・訪問入浴サービス
・日中一時支援

・相談支援事業
・日常生活用具給付事業
・訪問入浴サービス
・日中一時支援

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

概
要
（

Ｐ
ｌ
ａ
ｎ
）

事業概要

管理番号 72 事務事業名

地域生活支援事業
（障がい者福祉

サービス）

総合計画
体系

重点Ｐ
総コ
スト

54,144
Ⅲ-2

事業概要
障がいのある人の地域での自立を支援するため、障がいの種別に応じて様々な
サービスを提供（相談支援事業、日常生活用具給付事業など）。障がいのある人
の生活を地域社会全体で支えるサービス提供体制の構築

担当課 障がい福祉課

取組実績



章 節 分野 施策

4 1 1

年度

目標

単位 ％ 実績

目標

単位 ％ 実績

目標

単位 ％ 実績

達成度

備考

次年度
への方
向性

備考

Ａ
（

行
動
）

次年度以降の対応

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

２
次
評
価

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｃ
（

評
価
）

取組評価

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

１
次
評
価

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

Ａ　目標を達成している
（達成率100％以上）

Ａ　目標を達成している
（達成率100％以上）

75 75 75

77.8 80.7 82

97 97

94.7 96.7 97.1

98 98

94.6 95.5 95.6

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

取
組
（

D
o
）

事
業
実
績

○母子保健事業
・市不妊治療助成人数【一般】１２０人
（実人数）、１９３人（延べ）【不育】４
人（実人数）、５人（延べ）
・母子健康手帳の交付538人。妊婦健康
診査（14回）、妊婦歯科健康診査（159
回）の受診票発行。
　妊婦健康診査助成人数（延べ　787
人）、妊婦歯科健診助成人数（159人）
・妊娠届出者とその夫を対象としたパパマ
マセミナーは、新型コロナウイルス感染症
予防のため一部中止。
　（チャレンジ編３回、ハローベビー編２
回、クッキング編２回実施）
・産後体調不良や多胎の産婦に対してヘル
パー派遣を実施。
　利用者実人数　14人（派遣回数　63
回・派遣時間　80時間）（内産前ヘル
パー　3人）
・こんにちは赤ちゃん事業を実施（訪問件
数　457件）
・絵本プレゼント事業を実施（　482
人）
・乳幼児発達相談事業：新型コロナウイル
ス感染症予防のためR2.. 2月～8月は中止
（※中止期間中は予診票返送により対象児
や家族の状況を把握し、全数電話による保
健指導に努めた。また、希望者や必要に応
じて、個別支援を実施。中止となった分に
ついては、Ｒ2.9～10か月児発達相談と
して1歳4か月児発達相談、２歳児発達相
談は2歳6か月児発達相談として実施。希
望者。）
　（10か月児発達相談受診者　２９１
人、２歳児発達相談は1.6児健康診査が中
止となった対象者は、２歳児健康診査とし
て実施　９月受診者31人）
・親子の絆づくりプログラム「赤ちゃんが
きた！」の実施。（11月・２月に実施予
定。延べ参加者19組）

○母子保健事業
・市不妊治療助成人数【一般】124人（実
人数）、186人（延べ）【不育】1人（実
人数）、1人（延べ）
・母子健康手帳の交付514人。妊婦健康診
査（14回）、妊婦歯科健康診査（138
回）の受診票発行。
　妊婦健康診査助成人数（延べ　792
人）、妊婦歯科健診助成人数（138人）
・妊娠届出者とその夫を対象としたパパマ
マセミナーは、新型コロナウイルス感染症
予防のため一部中止。
　（チャレンジ編4回、ハローベビー編1
回、クッキング編1回実施）
・産後体調不良や多胎の産婦に対してヘル
パー派遣を実施。
　利用者実人数　23人（派遣回数　316
回・派遣時間　413.5時間）（内産前ヘル
パー　4人）
・こんにちは赤ちゃん事業を実施（訪問件
数　534件）
・絵本プレゼント事業を実施（534人）
・乳幼児発達相談事業：10か月児発達相
談受診者491人、２歳児発達相談受診者は
575人（令和2年
　度コロナ禍のため２歳児発達相談未受診
者のフォローとして３歳児発達相談を実施
受診者11人）
・親子の絆づくりプログラム「赤ちゃんが
きた！」の実施。（8月・11月・2月に実
施予定。延べ参加者２９組）※5月は新型
コロナウイルス感染症予防のため中止。

○母子保健事業
・市不妊治療助成人数【一般】
107人（実人数）、159人（延
べ）【不育】1人（実人数）、1
人（延べ）
・母子健康手帳の交付（妊娠届
出数）539人。妊婦健康診査
（14回）、妊婦歯科健康診査
（1回）の受診票発行。
　妊婦健康診査助成人数（延べ
718人）、妊婦歯科健診助成人
数（137人）
・妊娠届出者とその夫を対象と
したパパママセミナーは、新型
コロナウイルス感染症予防のた
め一部中止。
　（チャレンジ編5回、ハローベ
ビー編3回、クッキング編3回実
施）
・産後体調不良や多胎の産婦に
対してヘルパー派遣を実施。
　利用者実人数　21人（派遣回
数　437回・派遣時間　629.5
時間）（内産前ヘルパー　1人）
・こんにちは赤ちゃん事業を実
施（訪問件数　436件）
・絵本プレゼント事業を実施
（436人）
・乳幼児発達相談事業：10か月
児発達相談受診者530人、２歳
児発達相談受診者は524人
・親子の絆づくりプログラム
「赤ちゃんがきた！」の実施。
（5月・8月・11月・2月に実
施。延べ参加者30組）。

指標
こんにちは赤ちゃん訪問率

98 98

指標
１０か月発達相談受診率

97 97

指標 産後退院してからの１か月程度、助
産師や保健師等からの指導・ケアを
十分に受けることができた割合

75

事
業
計
画

○母子保健事業
・市不妊治療助成・母子健康手
帳の交付・妊産婦健康診査・パ
パママセミナー・産前産後ヘル
パー派遣事業・こんにちはあか
ちゃん事業・乳幼児発達相談事
業

○母子保健事業
・市不妊治療助成・母子健康手帳
の交付・妊産婦健康診査・パパマ
マセミナー・産前産後ヘルパー派
遣事業・こんにちはあかちゃん事
業・乳幼児発達相談事業

○母子保健事業
・市不妊治療助成・母子健康手
帳の交付・妊産婦健康診査・パ
パママセミナー・産前産後ヘル
パー派遣事業・こんにちはあか
ちゃん事業・乳幼児発達相談事
業

○母子保健事業
・市不妊治療助成・母子健康手帳の交
付・妊産婦健康診査・パパママセミ
ナー・産前産後ヘルパー派遣事業・こ
んにちはあかちゃん事業・乳幼児発達
相談事業

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

概
要
（

Ｐ
ｌ
ａ
ｎ
）

事業概要

管理番号 88 事務事業名 母子保健事業
総合計画

体系

重点Ｐ 総コ
スト

84,663
Ⅲ-3

事業概要
子育て世代包括支援センターの機能向上、不妊治療助成、母子健康手帳の交付、
妊産婦健康診査、パパママセミナー、産前産後ヘルパー派遣事業、こんにちはあ
かちゃん事業、乳幼児発達相談事業などを実施

担当課 子育て支援課

取組実績



章 節 分野 施策

4 1 1

年度

目標

単位 人 実績

目標

単位 ヶ所 実績

目標

単位 人 実績

達成度

備考

次年度
への方
向性

備考

Ａ
（

行
動
）

次年度以降の対応

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

２
次
評
価

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

新型コロナウイルス感染症の影
響により拠点施設の利用制限を
実施したことから、利用者数が
目標に達しなかった。

新型コロナウイルス感染症の影響
により拠点施設の自由来館を閉所
したり、利用制限を行ったことか
ら目標人数に達しなかった。

新型コロナウイルス感染症の影
響により拠点施設の自由来館を
閉所したり、利用制限を行った
ことから目標人数に達しなかっ
た。

Ｃ
（

評
価
）

取組評価

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

１
次
評
価

Ｃ　目標を達成していない
（達成率８０％未満）

Ｃ　目標を達成していない
（達成率８０％未満）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

20000 20000
21000
【固定】

10042 10779 14152

4 4

4 4 4

630 630

622 645 666

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

取
組
（

D
o
）

事
業
実
績

〇児童福祉週間行事は新型コロ
ナウイルス感染症拡大防止のた
め、中止となった。
○地域子育て支援センター事業
・河原保育所、三山木保育所、
松井山手で乳幼児とその保護者
の受入れを行った。
  延べ利用者数6,893人
○ファミリー･サポート･セン
ター事業
・活動件数2,004件、会員数
622人（依頼471人、援助122
人、両方29人）
○子育てひろば事業：延べ利用
者数3,149人

〇児童福祉週間行事は新型コロナ
ウイルス感染症拡大防止のため、
中止となった。
○地域子育て支援センター事業
・河原保育所、三山木保育所、松
井山手で乳幼児とその保護者の受
入れを行った。
  延べ利用者数7,773人
○ファミリー･サポート･センター
事業
・活動件数1,518件、会員数
645人（依頼492人、援助125
人、両方28人）
○子育てひろば事業：延べ利用者
数3,006人

〇児童福祉週間行事
・児童福祉週間を設け、各種事
業を実施し延べ５３６人の参加
があった。
○地域子育て支援センター事業
・河原保育所、三山木保育所、
松井山手で乳幼児とその保護者
の受入れを行った。
  延べ利用者数9,473人
○ファミリー･サポート･セン
ター事業
・活動件数1,563件、会員数6
６６人（依頼５１６人、援助12
２人、両方28人）
○子育てひろば事業：延べ利用
者数4,679人

指標
ファミリー・サポート・センター年
度末会員数

630 630

指標
市内４ヶ所での地域子育て支援拠点
事業の実施

4 4

指標
地域子育て支援拠点施設の利用者数

20000

事
業
計
画

・地域子育て支援拠点事業（市
内４ヶ所）の実施
・子育て支援に関する情報提供
・ファミリー・サポート・セン
ター事業

・地域子育て支援拠点事業（市内
４ヶ所）の実施
・子育て支援に関する情報提供
・ファミリー・サポート・セン
ター事業

・地域子育て支援拠点事業（市
内４ヶ所）の実施
・子育て支援に関する情報提供
・ファミリー・サポート・セン
ター事業

・地域子育て支援拠点事業（市内４ヶ
所）の実施
・子育て支援に関する情報提供
・ファミリー・サポート・センター事
業

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

概
要
（

Ｐ
ｌ
ａ
ｎ
）

事業概要

管理番号 92 事務事業名
児童育成事業（育

児支援関連）
総合計画

体系

重点Ｐ 総コ
スト

40,883
Ⅲ-3

事業概要

核家族化の進行に伴う育児不安の増大などに対応するため、地域子育て支援拠点
施設（地域子育て支援センターなど）を開設し、子育てに関する情報提供や相談
を実施。ファミリー・サポート・センター事業では、会員の相互援助活動に関す
る連絡、調整の実施

担当課 子育て支援課

取組実績



章 節 分野 施策

3 3 2

年度

目標

単位 人 実績

目標

単位 実績

目標

単位 実績

達成度

備考

次年度
への方
向性

備考

Ａ
（

行
動
）

次年度以降の対応

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

２
次
評
価

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ａ．拡充
（コストを増加させる）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

新規事業(認知症当事者の支援拠
点開設と体操教室の開催)を実施
するため

認知症と診断されても暮らしや
すい地域づくりを行う。

コロナ禍により認知症サポー
ター受講希望者が減少してい
る。

Ｃ
（

評
価
）

取組評価

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

１
次
評
価

Ａ　目標を達成している
（達成率100％以上）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

11000 12000

9048 9721 10352

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

取
組
（

D
o
）

事
業
実
績

○認知症サポーター養成講座開
催
(回数：8回　参加延べ人数：
572人)

○認知症サポーター養成講座開催
(回数：15回　参加延べ人数：
673人)

○認知症サポーター養成講座開
催
(回数：16回　参加延べ人数：
631人)

指標
これまでに養成した認知症サポー
ター

9000 10000

指標

指標

事
業
計
画

認知症サポーターの養成 認知症サポーターの養成 認知症サポーターの養成 認知症サポーターの養成

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

概
要
（

Ｐ
ｌ
ａ
ｎ
）

事業概要

管理番号 62 事務事業名
認知症施策推進事

業
総合計画

体系

重点Ｐ 総コ
スト

864
Ⅲ-4

事業概要

認知症となっても地域で安心して暮らし続けることができるように、認知症初期
集中支援チームを設置するなど、当事者と家族に対して支援を行うとともに、認
知症サポーターの養成など、地域や職域で認知症への理解を深めるための啓発活
動を推進

担当課 高齢者支援課

取組実績



章 節 分野 施策

3 3 3

年度

目標

単位 人 実績

目標

単位 実績

目標

単位 実績

達成度

備考

次年度
への方
向性

備考

Ａ
（

行
動
）

次年度以降の対応

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

２
次
評
価

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｃ
（

評
価
）

取組評価

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

１
次
評
価

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

360 380

303 314 320

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

取
組
（

D
o
）

事
業
実
績

○高齢者いきいきポイント事業
・登録事前講習会1回（9/30）
開催
・ボランティア延べ登録者数
298人
・事業所登録数41事業所

○高齢者いきいきポイント事業
・登録事前講習会3回
（6/30,11/30,3/1)開催
・ボランティア延べ登録者数３１
４人
・事業所登録数41事業所

○高齢者いきいきポイント事業
・登録事前講習会2回（7/26，
2/8)開催
・ボランティア延べ登録者数
320人
・事業所登録数41事業所

指標
ボランティア登録者数

320 340

指標

指標

事
業
計
画

高齢者いきいきポイント事業 高齢者いきいきポイント事業 高齢者いきいきポイント事業 高齢者いきいきポイント事業

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

概
要
（

Ｐ
ｌ
ａ
ｎ
）

事業概要

管理番号 66 事務事業名
高齢者いきいきポ

イント事業
総合計画

体系

重点Ｐ 総コ
スト

750
Ⅲ-4

事業概要
高齢者の社会参加及び生きがいづくりを支援し、介護予防の推進を図るととも
に、地域におけるボランティア活動を奨励、推進するため、ボランティア活動に
対して奨励金を交付

担当課 高齢者支援課

取組実績



章 節 分野 施策

3 3 3

年度

目標

単位 か所 実績

目標

単位 実績

目標

単位 実績

達成度

備考

次年度
への方
向性

備考

Ａ
（

行
動
）

次年度以降の対応

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

２
次
評
価

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｂ．維持
（コストを同程度に維持する）

Ｃ
（

評
価
）

取組評価

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

１
次
評
価

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

Ｂ　概ね目標を達成している
（達成率８０％以上）

22 23

18 19 20

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

取
組
（

D
o
）

事
業
実
績

○居場所づくりの支援
・居場所実施自治会数：１９

○居場所づくりの支援
・居場所実施自治会数：１９（う
ち１か所休止中）

○居場所づくりの支援
・居場所実施自治会数：20（う
ち1か所休止中）

指標
居場所実施数（自治会数）

20 21

指標

指標

事
業
計
画

高齢者の身近な居場所づくり支
援

高齢者の身近な居場所づくり支援
高齢者の身近な居場所づくり支
援

高齢者の身近な居場所づくり支援

令和２年度 令和３年度 令和４年度 令和５年度

概
要
（

Ｐ
ｌ
ａ
ｎ
）

事業概要

管理番号 67 事務事業名

高齢者の身近な居
場所づくり支援事

業

総合計画
体系

重点Ｐ
総コ
スト

1,241
Ⅲ-4

事業概要 歩いて通える範囲において高齢者が集うことができるような居場所づくりを支援 担当課 高齢者支援課

取組実績


